
 
 
Antwort zur Anfrage Nr. 1527/2024 der BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN im Ortsbeirat betreffend 
Stand der Planungen der neuen Dreifeld-Schulsporthalle (GRÜNE) 
 
 
Die Anfrage wird wie folgt beantwortet: 
 
1. Wann ist jetzt die Bürgerinformationsveranstaltung terminiert? 
Es wurde noch keine Bürgerinformationsveranstaltung durchgeführt, ein Termin wurde noch 
nicht festgelegt. 
 

2. Ist die finale Lage der Dreifeld-Schulporthalle mittlerweile geklärt und der Bauantrag 
eingereicht? 
Es wurde noch kein Bauantrag eingereicht. 
 

3. Wenn nein, wo liegt das Problem und wann können wir mit einer Lösung rechnen? 
Siehe Antwort zu 2. 
 

4. Gibt es neue Informationen zum Start der Baumaßnahme? 
Es gibt noch keinen Termin für den Baubeginn. 
 
 
 
Mainz, 15.05.2025 
 
 
gez. 
Marianne Grosse 
Beigeordnete 
 
 


